

" 16 " 01 2024 г. № 32

на № \_\_\_\_\_ от " \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2024 г.

Директору благотворительного фонда  
"Исполнение мечты"  
Хисамовой Э.К.

Уважаемая Эльмира Курбангалиевна!

Государственное бюджетное специализированное учреждение социального обслуживания "Областной реабилитационный центр для детей-инвалидов "Надежда" функционирует в г. Волжском Волгоградской области с 01.06.1993 года. Здесь дети с особенностями развития имеют возможность получить необходимую комплексную помощь специалистов различных областей медицины, педагогики и психологии. Ежегодно в ГБСУ СО ОРЦДИ "Надежда" реабилитационные курсы проходят около 600 детей и подростков с ограниченными возможностями, в том числе детей-инвалидов, ежедневно реабилитационный центр обслуживает порядка 200 детей.

Реабилитационный центр "Надежда" проводит реабилитационные курсы детям с ограниченными возможностями, в том числе детям-инвалидам, в возрасте от рождения до 18 лет с ДЦП, парезами, заболеваниями центральной нервной системы, нарушениями опорно-двигательного аппарата, интеллектуальной недостаточностью, генетическими и соматическими заболеваниями, расстройствами аутистического спектра и другими. Социальные услуги предоставляются бесплатно детям с ОВЗ, в том числе детям-инвалидам, проживающим/зарегистрированными на территории Волгоградской области.

ГБСУ СО ОРЦДИ "Надежда" - с 2007 года является базовым учреждением комитета социальной защиты населения Волгоградской области по направлениям: комплексная реабилитация детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), в том числе детей-инвалидов и ранняя помощь детям с ОВЗ и воспитывающим их семьям. В 2017 году учреждению присвоен статус регионального ресурсного центра по организации комплексной психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям с РАС и их семьям в Волгоградской области, в декабре 2022г. статус ресурсности изменен на "Ресурсно-методический центр социально-реабилитационной работы с семьями, воспитывающими детей с ментальной инвалидностью". В учреждении с 2017 года работает служба социального сопровождения семьи, с 2018 года - служба ранней помощи.

ГБСУ СО ОРЦДИ "Надежда" имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности и лицензию на осуществление образовательной деятельности в сфере дошкольного и дополнительного образования.

Для информирования получателей социальных услуг, членов их семей, специалистов учреждений социальной защиты населения и общественности в ГБСУ СО ОРЦДИ «Надежда» функционируют 2 официальных сайта на портале поставщиков социальных услуг

Волгоградской области <https://442fz.volganet.ru/025024/> , на платформе Ucoz.ru <http://nadezhdavlz.ucoz.ru/> и сообщество в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/club99475991> .

ГБСУ СО ОРЦДИ «Надежда» располагается в 3х корпусах. Во всех корпусах реабилитационного центра «Надежда» создана доступная среда, необходимые условия для наиболее полного развития способностей детей с нарушениями опорно-двигательных функций и максимальная включенность ребят в активную жизнедеятельность. Отделения оборудованы специальными подъемниками, пандусами, поручнями, противоскользящим покрытием лестниц и пандусов, ходунками, инвалидными колясками, используется специализированный транспорт.

В структуре ГБСУ СО ОРЦДИ "Надежда" медико-социальное отделение, отделение образовательной и воспитательной работы, стационарное отделение, отделение дневного пребывания, информационно-методическое отделение.

В отделении медико-социальные услуги оказывают врачи (педиатры, неврологи, психиатры, физиотерапевт, врач ЛФК, ортопед), средний медицинский персонал: инструкторы ЛФК, массажисты, медицинские сестры палатные и процедурные.

Центр использует новые технологии и методики восстановительного лечения, различные методы лечебной физкультуры и массажа, проводит ортопедическую коррекцию. Эффективность медицинской реабилитации достигается в результате использования динамических параподиумов, различных тренажеров, реабилитационной системы для восстановления функций ходьбы Gait Trainer, стола-вертикализатора тренажера с интегрированным ортопедическим устройством «Erigo», костюмов «Адели», «Гравистат», комплекса АНИКА, предназначенного для восстановления мелкой моторики у детей с ДЦП, имитатора опорной нагрузки «КОРВИТ» для нормализации мышечного тонуса в нижних конечностях.

Гидрокинезотерапия - обязательная составляющая реабилитации как для детей с нарушениями опорно-двигательной системы, поражениями нервной системы, так и для детей с задержкой в физическом и психическом развитии. В реабилитации детей с ментальными нарушениями, с нарушением в коммуникационной сфере особо востребована транскраниальная микрополяризация головного мозга (ТКМП).

В комплексе с медицинской реабилитацией в ГБСУ СО ОРЦДИ "Надежда" реализуется система работы, направленная на социальную реабилитацию "особого" ребенка - это социально-педагогические и социально-психологические услуги, услуги, направленные на развитие коммуникативного потенциала воспитанников. С детьми работают высококвалифицированные специалисты: дефектологи, логопеды, психологи, применяющие в работе современные технологии и методики.

В рамках психолого-педагогической реабилитации дети получают помощь в адаптации к режиму пребывания в учреждении, в формировании функциональных навыков, с ребятами проводятся специальные коррекционные занятия и занятия по программам дошкольного и дополнительного образования, посещают познавательные и досуговые мероприятия как в учреждении, так и за его стенами, ведётся профориентационная работа. В своей работе специалисты используют современное реабилитационное оборудование: аппаратную диагностику, стабилотренажер, интерактивный пол, интерактивную песочницу, оборудование с использованием технологий продолженной реальности и с биологической обратной связью

(БОС), оборудование сенсорной комнаты, кабинета Монтессори-педагогике, оборудование по переводу движений в звуковые волны "Саундбим" и другое.

В работе с детьми используются передовые социально-педагогические технологии: проектная деятельность, коллективная творческая деятельность, логоритмика, сказкотерапия, арт-терапия, элементы АВА-терапии, визуальная поддержка, музыкально-сенсорное погружение, двигательная рекреация и другие.

Для более качественного оказания комплексной помощи и наиболее полного развития способностей детей с нарушениями опорно-двигательных функций просим Вас оказать содействие в приобретении на благотворительной основе специализированных парт для наших воспитанников в количестве 5 штук.

Обращаясь с просьбой, надеемся на Ваше милосердие, доброту и отзывчивость по отношению к детям имеющим ограничения по состоянию здоровья.

Мы открыты для сотрудничества и будем рады видеть Вас в качестве гостей нашего учреждения.

Директор



Т.И. Галаева

*Исполнитель : Ольга Викторовна Шроль*

*89064003499*

*shrol@internet.ru*

10.01.2024